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ATA DA DUCENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 1 

DOIS MIL E VINTE E DOIS DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA 2 

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS. Aos vinte e três dias do mês de fevereiro de 3 

dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e trinta minutos, por meio da ferramenta Google Meet, 4 

realizou-se virtualmente, em caráter excepcional, devido à conjuntura de afastamento físico 5 

exigido pela pandemia de Covid 19, a Ducentésima Quinquagésima Primeira Reunião 6 

Ordinária da Congregação do Instituto de Geociências, sob a presidência do Diretor Associado 7 

Professor Doutor Emilson Pereira Leite, com a presença dos Professores Doutores Adriana 8 

Maria Bernardes da Silva, Alexandre Campane Vidal, Alfredo Borges de Campos, Alessandro 9 

Batezelli, Álvaro Penteado Crosta, Carolina Penteado N Moreto, Carolina Zabini, Janaína 10 

Oliveira Pamplona da Costa, Leda Maria Caira Gitahy, Regina Celia de Oliveira, Ricardo Abid 11 

Castillo, Ricardo Perobelli Borba,  Roberto Greco, Ruy de Quadros Carvalho, o representante 12 

discente Henrique Nicolas Silva Aguiar e os representantes dos servidores técnicos e 13 

administrativos Dailto Silva e Nara Sbrissa Rossi. A reunião teve início com a apresentação do 14 

Comitê de Ética em Pesquisa pela Sra. Sandra Fernandes Leite e pelo Sr. Francisco Carlos 15 

Orlandini, foram enumeradas as principais etapas e trâmites para submissão de projetos de 16 

pesquisas para análise do comitê, assim como as resoluções que buscam proteger os objetos 17 

pesquisados. Após apresentação, o Diretor Associado abriu a palavra aos membros da 18 

Congregação para esclarecimento de dúvidas. O Professor Ricardo Perobelli questionou se o 19 

comitê também dispõe de práticas que protegem o pesquisador. O Sr. Francisco Orlandini 20 

esclareceu que a principal meta do comitê é antecipar os problemas, nesse sentido as 21 

resoluções também buscar proteger os pesquisadores. A servidora Barbara Manzano 22 

questionou se somente docentes podem integrar o comitê. A Sra. Sandra Leite esclareceu que 23 

os membros não precisam ser docentes. A reunião prosseguiu com a apresentação do Sr. 24 

Jacks Jorge Junior sobre a Comissão de Integridade em Pesquisa, que tem a finalidade de 25 

promover a cultura de integridade ética em pesquisa mediante ações educativas, de 26 

disseminação e de orientação aos pesquisadores. Não havendo nenhum questionamento 27 

sobre a apresentação, o Professor Emilson Pereira Leite agradeceu as apresentações. A 28 

reunião prosseguiu com a votação da Ata da 250ª Reunião Ordinária da Congregação, 29 

realizada em dezembro, aprovada com doze votos favoráveis e duas abstenções. O Senhor 30 

Presidente prosseguiu listando os informes da Diretoria, comunicou, primeiramente, que as 31 

diárias para trabalhos de campo dos estudantes foram reajustadas no valor de R$ 100,00. 32 

Informou também sobre os procedimentos adotados pelo Instituto de Geociências durante a 33 

retomada dos estudantes, a copa localizada no corredor administrativo será de uso prioritário 34 

dos servidores e as secretarias de Graduação e Pós-Graduação terão atendimento individual 35 

por senhas para minimizar o contato e risco de transmissão do coronavírus. O Professor 36 

Emilson Pereira Leite informou sobre o andamento de contratação de cobertura para a parte 37 

frontal do instituto e para as entidades estudantis e sobre a compra de placas de vídeos para 38 
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conexão com o robô educacional. A reunião prossegui com os informes da Graduação pela 39 

Professora Regina Célia de Oliveira, as atividades de adequação espaciais permanecem para 40 

a retomada dos estudantes e a demarcação dos espaços e distanciamento será mantida no 41 

instituto no momento. A professora repassou que em reunião com a Coordenaria Geral da 42 

Universidade foi comunicado que os protocolos de ação serão disponibilizados para toda a 43 

comunidade, não serão necessários protocolos adicionais nas unidades. A Professora Regina 44 

Célia de Oliveira também informou que a Unicamp não adotará ensino remoto e as aulas não 45 

poderão mais ser gravadas. O Professor Ricardo Perobelli acrescentou que o Professor 46 

Vinícius Tieppo está em contato com a Assessora de Gabinete, Patrícia Leme, para discutir a 47 

criação de protocolos para viagens de trabalhos de campo e ressaltou a fala sobre o 48 

impedimento das aulas remotas, o docente que não puder estar em sala de aula, execeto em 49 

casos excepcionais, não poderá ministrar disciplinas. A reunião prosseguiu com os informes da 50 

Pós-Graduação pelo Professor Alessandro Batezelli, os espaços estão adaptados para o 51 

retorno presencial dos estudantes, a recepção será realizada no dia 17 de março e as bancas 52 

de defesas serão presenciais a partir de maio de 2022. A Professora leda Gitahy salientou que 53 

a comunidade universitária deve se adaptar ao retorno. O Diretor Associado ponderou sobre a 54 

situação atípica que enfrentamos e ressaltou a postura do Instituto de Geociências para lidar 55 

com o retorno presencial dos estudantes. Não havendo mais nenhum informe, o Professor 56 

Emilson Pereira Leite explicou os itens da ordem do dia e perguntou se os membros gostariam 57 

de destacar itens. Não havendo nenhum destaque, foram colocados em votação os itens 01 a 58 

18. Todos aprovados com doze votos favoráveis. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor 59 

Presidente declarou encerrados os trabalhos e, para constar, a funcionária Carolina Gaseta 60 

lavrou a presente ata. Campinas, dezenove de abril de dois mil e vinte e dois. O vídeo da 61 

presente reunião encontra-se disponível em:  62 

https://drive.google.com/file/d/1L6QLZxVYuF9d7gT84mlv75ofqUtQRNJE/view 63 


